
［使用例］
42mm径を28mm径へ。
市販の28mm径の浄水器が使えます。

ハイドレーションシリーズの交換パーツ。シリコン製の飲み口とポスト（プラスティック
パーツ）のセットです。コメットバイトバルブ（A187）専用パーツです。

 汚れ防止の保護キャップ付きのハイドレーションチューブの交換用飲み口です。流水量は同
じで飲み口を小型化。より飲みやすくなりました。シリコンも清潔感のあるクリアカラーに変
更。ハイドラパックの全てのハイドレーションチューブに対応します。

フラスクシリーズの交換パーツ。シリコン製の飲み口とポスト（プラスティックパーツ）の
セットです。

ハイドラパックのハイドレー
ショリザーバー用のクリーニン
グキット。チューブ専用のク
リーニングブラシは、掃除しに
くいチューブの中をしっかりき
れいに洗うことができます。

フラスクの飲み口に長さが必要な場合の
オプションです。スピードフィルキャップ
に簡単に取り付けることができます。

フラスクや、フレックスボトルを洗浄する
ためのブラシです。ハンドルを倒して自
立させ乾燥用のスタンドとして使えます。

ギアクリーニングキット
¥2,530（税抜価格：￥2,300）
生産国／中国製　100% BPA & PVC フリー

A193
フラスク/フレックスボトル
クリーニングキット
¥1,980（税抜価格：￥1,800）
生産国／中国製　
100% BPA & PVC フリー

A192

ランストローフラスク 
アダプター
¥1,210（税抜価格：￥1,100）
生産国／中国製　
100% BPA & PVC フリー

A194

フィルターアダプター 28mm
¥990（税抜価格：￥900）
ネジ径／28mm　重量／6g
生産国／中国製　100% BPA & PVC フリー
PLUG-N-PLAY™対応

A179

A178＋A179

コメットバイトバルブ
¥1,430（税抜価格：￥1,300）

A187

フラスク 
バイトバルブシース (2P)
¥1,100（税抜価格：￥1,000）
フラスクシリーズに対応。
2023年以前発売のハイドレーションシリーズに対応。
（白色半透明のシリコン）
素材／POM、シリコン　生産国／中国製
100% BPA & PVC フリー

A181

ハイドレーションチューブをバックパックや、ウェア、飲みやすい
位置に固定できるアイテム。取り付けたチューブはマグネット式で
着脱簡単。ハイドラパック商品のチューブがクリアタイプのハイド
レーションに対応します。

チューブマグネット 
 ¥1,100（税抜価格：￥1,000）　
生産国／中国製　100% BPA & PVC フリー

A190

ハイドレーション・リザーバー用交換チューブです。コンツアー、ベロシティの各容量に
対応。ねじれにくくスムーズな水分補給が可能です。シーカーにプラグンプレイキャッ
プを組み合わせて使えば、ハイドレーションとして使えます。

プラグンプレイキャップと合わせて使えばシーカーなど
42mm径キャップのストレージに便利な注ぎ口として使え
ます。

ハイドラフレックス
チューブ
¥2,310（税抜価格：￥2,100）
サイズ／914mm　
チューブ内径／約8mm　
カラー／クリア　重量／51g
素　材／TPU、PP、POM、シリコン
生産国／中国製　100% BPA & PVC フリー
PLUG-N-PLAY™対応

適応チューブ内径／約8mm　カラー／マリブブ
ルー　重量／10g
素材／PP、POM、シリコン　生産国／中国製　
100% BPA & PVC フリー

コメット バイトバルブ シース（2P）
¥1,100（税抜価格：￥1,000）

A189

2023年以降発売のハイドレーションシリーズに対応。
（透明のシリコン）
素材／POM、シリコン　生産国／中国製
100% BPA & PVC フリー

A184

差込口の汚れ防止、
キャップの紛失防止。
便利な紐付きダートガー
ド付。

プラグンプレイキャップ
¥1,760（税抜価格：￥1,600）
適応キャップサイズ／42mm
重量／17.8g
素材／POM、スチール
適合モデル／シーカー、フラックス
生産国／中国製　100% BPA & PVC 
フリー
 PLUG-N-PLAY™対応

A178

キャンプタップ
¥1,760（税抜価格：￥1,600）
重量／29g
素材／POM、TPU
生産国／中国製　100% BPA 
& PVC フリー
PLUG-N-PLAY™対応

A180

リザーバーのチューブを自由なポジションでワンタッチでチュー
ブを分割取り外しができるようにするキットです。
取り付けはチューブを取り外したい希望の位置で切断し、クイッ
クコネクトを両側に取り付けるだけです。

クイックコネクト
（インラインコネクター）
¥1,100（税抜価格：￥1,000）
適応チューブ径／6mm
生産国／中国製　100% BPA & 
PVC フリー

A175

使用例動画

PLUG-N-PLAYTM対応アクセサリー
42mmのキャップ径に使えます。

シリコンシースは消耗品です。定期的な交換をおすすめします。シリコン部分の噛みつきによるひび割れ等は飲み口からの水漏れに繋がります。

（※インサレーションタイプのチューブには対応しておりません。）

NEW

パルキュアソロジー
寝指テープ
¥880（税抜価格：￥800）
長さ５ｍ 幅約１．８cm 製品素材： コットン９７％
ポリウレタン３％
糊剤： アクリル系樹脂
※テープに薬剤等は使用していません。
生産国/日本製
入数/３

518366

パルキュアソロジー ® 寝指テープとは？
柔道整復師金山富英先生が、独自の整体法パルキュアソロジーの理論を応用して考案したテーピングの手法。テーピング
により、足の小指のねじれをとることで、足の冷え、むくみ、腰痛、股関節痛、ひざ痛をはじめ、身体のバランスなどの
対策にご活用いただけます。テーピングの幅は、寝指の予防に適した独自の幅を採用しています。
予防が期待できるケガ
足首の捻挫、足指の骨折、第５中足骨骨折、疲労骨折、腓骨筋腱脱臼、膝関節捻挫による半月板や前十字靭帯損傷など
（ニーイン・トゥアウトに起因するもの）
 転倒によるケガの予防
寝指の状態は身体のバランスがとりずらく、転倒のリスクがあります。
高齢者における転倒は大腿骨頚部骨折などを引き起こし、寝たきりや認知症につながることもあります。

寝指テープ

寝指とは？
足の小指や薬指の爪が外側に向くように
ねじれている状態です。（英語では
CurlyToe と表現されています。）
体重が小指側にかかった際、バランスが
とりずらいため、ふくらはぎ、大腿側面、
臀筋の過緊張、腰痛、背部痛、ふらつき、
小刻み歩行などの要因となります。

1 2 3 4

突き指対策に！ 足のマメ予防に！ 外反母趾対策に！

☆テープの貼り方

☆こんな使い方も

テープを10～12㎝にカット
テープの端を台紙からはがす（4～5㎝程度）
爪の下側にテープを貼り、薬指の間を通って
外側に回す

隣の指とまとめるように貼りましょう
血流を妨げるほど強く巻き過ぎないように注意しましょう

小指の爪が真上を向くように足指
をねじり、テープにテンションをか
けながら小指の付け根付近に貼り
付ける

マメができやすい指に事前に貼っ
ておきましょう

寝指テープと同じ貼り方を親指に
することで外反母趾対策に

小指が真上に向いていることを確
認し、残りのテープを斜めに（30-45
度くらい）に、テープを”引っ張らず”
置くように貼る

完成
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カラー：Ｃ1

カラー：Ｃ2

カラー：Ｃ3

カラー：Ｃ4

カラー：Ｃ5

GR-007C

BKM

BRD

DBL

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

NH-101 C1 (Matt Black/Red Shadow Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率31％

NH-101 C2 (Matt Gray/Light Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-101 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率23％

NH-102 C4 (Light Brown/Green/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-101 C4 (Matt Gray/Green/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

GR-008C

BKM

BRD

KH

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

GR-010C

BKM

BRD

BK

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

NH-104 C4 (Brown・Demi /Green/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-102 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-103 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-102 C2 (Light Yellow/Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-103 C3 (Black/Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-102 C1 (Black・Demi/Light Brown/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率30％

NH-103 C1 (Black・Demi/Light Brown/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率30％

いつものメガネにつけるだけ
携帯できるクリップオンサングラスの『GREEN GLASS』が

瞬間サングラスを実現します。

持ち運びに便利な折りたたみ構造
中心部で2つに折りたたむことが出来るコンパクト
設計。(特許第6068704号)

特許
取得

ケース
付属

¥935（税抜価格：￥850）
¥2,420（税抜価格：￥2,200）

・基本的な貼り方（膝・肩・腰・ふくらはぎ）の説明書付き。

・5cm幅テープを15cm/30cmの長さにプレカット。
・気になる筋肉の部位にピンポイントに貼れます。
・筋肉のブレを防ぎ、筋膜リリースしながら効果的にサ
  ポートします。
・各テープ長に対して「12か所の貼り方説明書」を同梱。

３枚入り　入数／12（パッケージ）

¥1,210（税抜価格：￥1,100）

¥1,320税抜価格：￥1,200）
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

¥1,320（税抜価格：￥1,200）

6枚入り ¥990（税抜価格：￥900）

¥1,210（税抜価格：￥1,100）

¥2,640（税抜価格：￥2,400）

¥2,640（税抜価格：￥2,400）

・基本的な足首への貼り方（3ステップ）の
    説明書付き。

・効果的な部位にテープを貼ることにより、筋肉の揺れやブレにより生じる
エネルギーロスを軽減。
・ランニングや自転車など、足を激しく動かす運動時に大きな負担がかかる
膝蓋骨の下にテープを貼ることで踏み込みと着地の安定感が増します。
・「12か所の貼り方説明書」を同梱。

①ベージュ②マゼンダ③レッド④オレンジ⑤ピンク⑥フレッシュグリーン
⑦イエロー⑧ターコイズブルー⑨パープル⑩チャコールグレー

① 　 ② 　 ③ 　 ④ 　 ⑤ 　 ⑥ 　 ⑦ 　 ⑧ 　 ⑨ 　 ⑩

がいはん健やかサポートテープ

¥550（税抜価格：￥500）

「靴ズレ」「マメ」の靴でのトラブルをはじめ、肩、胸など擦れが気
になる箇所へ事前に貼るだけでトラブルを予防

2枚 5セット入

・ハサミ不要の応急テープです。
・登山やトレイルランニングなどで実際によ
くある足首、ヒザ、ふくらはぎ、アキレス
腱、手首、捻挫や肉離れに対応し簡単に使
用できる解説書付のテーピングです。
・SKテープを使用したXテープ、チャック付
のビニール袋入。

・かかとまで回り込むテープ形状は、飛び出た外反部や、
　かかとなどの靴ずれ防止になります。

・土踏まずをテープでサポート
　することで負担を軽減しなが
　ら、親指を外側に引っ張るこ
　とができます。

・外反母趾にお悩みの
　方へおすすめ。
・テープを貼るだけで
　親指への負担を軽減

ニューハレ ニーダッシュ

ニューハレ Iテープ
ニューハレ AKTカラーロール

ニューハレ AKTロール

ニューハレ Xテープ ニューハレ SKロール

ブリスターテープ

エマージェンシーテープ

ニューハレ Vテープ すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れるSK

ロールタイプ

ロールタイプ

¥1,320（税抜価格：￥1,200）Vテープのカラー展開＋ホワイト

■AKT と SK 伸縮率の違い
　　New-HALE AKT
肘や膝など関節部分の皮膚の伸縮（約５０％）を上回る約６０％の伸び率
に加え、ライクラ ®ファイバーの優れた伸縮回復性により、キネシオロジー
テープとして様々なテーピングに適応性があり、膝、腰、ふくらはぎ等の

あらゆる関節、筋肉をしっかりとサポートします。

　　New-HALE SK
皮膚の伸縮率に近い約３０％の適度な伸び率とライクラ ® ファイバーの優
れた伸縮回復性により、可動範囲の調整が出来る固定力とフィット感の両
立を生み出します。アンダーラップを必要とせず、足首に巻いてもゴワつ
くことがありません。

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

SK

伸縮率：約 60%

伸縮率：約 30%

SK

伸縮率：約 60%

SK伸縮率：約 30%

SK

ライトグレー

ホワイト

2枚入（ホワイト）　　￥935（税抜価格：￥850）
6枚入（ホワイト）　　¥2,420（税抜価格：￥2,200）
6枚入（ライトグレー）¥2,640（税抜価格：￥2,400）

  5cm幅（ホワイト）　     ¥1,045（税抜価格：￥950）
10cm幅（ライトグレー  ¥2,310（税抜価格：￥2,100）
10cm幅（ホワイト）　　¥2,090（税抜価格：￥1,900）

一歩じゃ届かない世界へNihoとなら行ける。 Nihoは、一歩先の流行や技術を追うのでは
なく、使い手がまだ気づいていない「二歩先」の課題まで見据え、使い手と共に歩んでいく
アウトドア専用サングラスです。

Nihoブランドページ フードの着脱方法について

・ワンタッチで取り外しできるサイドフードが付属 ～山で本格的に使え、街でも積極的に掛けられる偏光サングラス～

・レンズは全て日本製偏光レンズ採用(両面撥水＆裏面反射防止コート)、フレーム素材はスーパーエンジニアリング

  プラスチック(素材名：TR-90、中国製)

全モデル共通　¥14,300（税抜価格￥13,000）

全モデル共通　¥4,400（税抜価格￥4,000）

品名/品番
キャッチコピー

-HAKU- /NH-101
エッジが効いたシャープなウエリントン形状

-MIKURI- /NH-102
ヌケ感があり、どこか愛嬌のあるラウンド形状

-OTO- /NH-103
コロンとしたフォルムで親しみを感じるボストン形状

NEW

品番 カラー
スクエア(四角)のフレームデザインで主に男性ターゲット。

品番 カラー
丸いデザインで男性・女性ともにターゲット。丸い形状で優しい雰囲気のサングラス。

品番 カラー
大き目のウエリントン(丸めの四角)のフレームデザインで主に男性ターゲット。

重量：23ｇ(フレーム＋レンズ)　　
NH-101専用
サイドフード 重量：20ｇ(フレーム＋レンズ)　　 重量：20ｇ(フレーム＋レンズ)　　

NＨ-102、103
共通サイドフード

NＨ-102、103
共通サイドフード

NH-101 C5(Matt Gray/Ultra Light Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率45%

NH-102 C5(Light Brown/Ultra Light Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率45%

NH-103 C5(Brown・demi/Ultra Light Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率45%
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カラー：Ｃ1

カラー：Ｃ2

カラー：Ｃ3

カラー：Ｃ4

カラー：Ｃ5

GR-007C

BKM

BRD

DBL

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

品番(フレーム/レンズ/フードの色)

レンズ表記

NH-101 C1 (Matt Black/Red Shadow Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率31％

NH-101 C2 (Matt Gray/Light Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-101 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率23％

NH-102 C4 (Light Brown/Green/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-101 C4 (Matt Gray/Green/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

GR-008C

BKM

BRD

KH

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

GR-010C

BKM

BRD

BK

［可視光線透過率13％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率16％］ ［紫外線透過率1％］

［可視光線透過率11％］ ［紫外線透過率1％］

NH-104 C4 (Brown・Demi /Green/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-102 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-103 C3 (Matt Black/Blue Mirror/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率34％

NH-102 C2 (Light Yellow/Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-103 C3 (Black/Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率19％

NH-102 C1 (Black・Demi/Light Brown/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率30％

NH-103 C1 (Black・Demi/Light Brown/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率30％

いつものメガネにつけるだけ
携帯できるクリップオンサングラスの『GREEN GLASS』が

瞬間サングラスを実現します。

持ち運びに便利な折りたたみ構造
中心部で2つに折りたたむことが出来るコンパクト
設計。(特許第6068704号)

特許
取得

ケース
付属

¥935（税抜価格：￥850）
¥2,420（税抜価格：￥2,200）

・基本的な貼り方（膝・肩・腰・ふくらはぎ）の説明書付き。

・5cm幅テープを15cm/30cmの長さにプレカット。
・気になる筋肉の部位にピンポイントに貼れます。
・筋肉のブレを防ぎ、筋膜リリースしながら効果的にサ
  ポートします。
・各テープ長に対して「12か所の貼り方説明書」を同梱。

３枚入り　入数／12（パッケージ）

¥1,210（税抜価格：￥1,100）

¥1,320税抜価格：￥1,200）
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

¥1,320（税抜価格：￥1,200）

6枚入り ¥990（税抜価格：￥900）

¥1,210（税抜価格：￥1,100）

¥2,640（税抜価格：￥2,400）

¥2,640（税抜価格：￥2,400）

・基本的な足首への貼り方（3ステップ）の
    説明書付き。

・効果的な部位にテープを貼ることにより、筋肉の揺れやブレにより生じる
エネルギーロスを軽減。
・ランニングや自転車など、足を激しく動かす運動時に大きな負担がかかる
膝蓋骨の下にテープを貼ることで踏み込みと着地の安定感が増します。
・「12か所の貼り方説明書」を同梱。

①ベージュ②マゼンダ③レッド④オレンジ⑤ピンク⑥フレッシュグリーン
⑦イエロー⑧ターコイズブルー⑨パープル⑩チャコールグレー

① 　 ② 　 ③ 　 ④ 　 ⑤ 　 ⑥ 　 ⑦ 　 ⑧ 　 ⑨ 　 ⑩

がいはん健やかサポートテープ

¥550（税抜価格：￥500）

「靴ズレ」「マメ」の靴でのトラブルをはじめ、肩、胸など擦れが気
になる箇所へ事前に貼るだけでトラブルを予防

2枚 5セット入

・ハサミ不要の応急テープです。
・登山やトレイルランニングなどで実際によ
くある足首、ヒザ、ふくらはぎ、アキレス
腱、手首、捻挫や肉離れに対応し簡単に使
用できる解説書付のテーピングです。
・SKテープを使用したXテープ、チャック付
のビニール袋入。

・かかとまで回り込むテープ形状は、飛び出た外反部や、
　かかとなどの靴ずれ防止になります。

・土踏まずをテープでサポート
　することで負担を軽減しなが
　ら、親指を外側に引っ張るこ
　とができます。

・外反母趾にお悩みの
　方へおすすめ。
・テープを貼るだけで
　親指への負担を軽減

ニューハレ ニーダッシュ

ニューハレ Iテープ
ニューハレ AKTカラーロール

ニューハレ AKTロール

ニューハレ Xテープ ニューハレ SKロール

ブリスターテープ

エマージェンシーテープ

ニューハレ Vテープ すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れる

すぐ貼れるSK

ロールタイプ

ロールタイプ

¥1,320（税抜価格：￥1,200）Vテープのカラー展開＋ホワイト

■AKT と SK 伸縮率の違い
　　New-HALE AKT
肘や膝など関節部分の皮膚の伸縮（約５０％）を上回る約６０％の伸び率
に加え、ライクラ ®ファイバーの優れた伸縮回復性により、キネシオロジー
テープとして様々なテーピングに適応性があり、膝、腰、ふくらはぎ等の

あらゆる関節、筋肉をしっかりとサポートします。

　　New-HALE SK
皮膚の伸縮率に近い約３０％の適度な伸び率とライクラ ® ファイバーの優
れた伸縮回復性により、可動範囲の調整が出来る固定力とフィット感の両
立を生み出します。アンダーラップを必要とせず、足首に巻いてもゴワつ
くことがありません。

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

AKT

SK

伸縮率：約 60%

伸縮率：約 30%

SK

伸縮率：約 60%

SK伸縮率：約 30%

SK

ライトグレー

ホワイト

2枚入（ホワイト）　　￥935（税抜価格：￥850）
6枚入（ホワイト）　　¥2,420（税抜価格：￥2,200）
6枚入（ライトグレー）¥2,640（税抜価格：￥2,400）

  5cm幅（ホワイト）　     ¥1,045（税抜価格：￥950）
10cm幅（ライトグレー  ¥2,310（税抜価格：￥2,100）
10cm幅（ホワイト）　　¥2,090（税抜価格：￥1,900）

一歩じゃ届かない世界へNihoとなら行ける。 Nihoは、一歩先の流行や技術を追うのでは
なく、使い手がまだ気づいていない「二歩先」の課題まで見据え、使い手と共に歩んでいく
アウトドア専用サングラスです。

Nihoブランドページ フードの着脱方法について

・ワンタッチで取り外しできるサイドフードが付属 ～山で本格的に使え、街でも積極的に掛けられる偏光サングラス～

・レンズは全て日本製偏光レンズ採用(両面撥水＆裏面反射防止コート)、フレーム素材はスーパーエンジニアリング

  プラスチック(素材名：TR-90、中国製)

全モデル共通　¥14,300（税抜価格￥13,000）

全モデル共通　¥4,400（税抜価格￥4,000）

品名/品番
キャッチコピー

-HAKU- /NH-101
エッジが効いたシャープなウエリントン形状

-MIKURI- /NH-102
ヌケ感があり、どこか愛嬌のあるラウンド形状

-OTO- /NH-103
コロンとしたフォルムで親しみを感じるボストン形状

NEW

品番 カラー
スクエア(四角)のフレームデザインで主に男性ターゲット。

品番 カラー
丸いデザインで男性・女性ともにターゲット。丸い形状で優しい雰囲気のサングラス。

品番 カラー
大き目のウエリントン(丸めの四角)のフレームデザインで主に男性ターゲット。

重量：23ｇ(フレーム＋レンズ)　　
NH-101専用
サイドフード 重量：20ｇ(フレーム＋レンズ)　　 重量：20ｇ(フレーム＋レンズ)　　

NＨ-102、103
共通サイドフード

NＨ-102、103
共通サイドフード

NH-101 C5(Matt Gray/Ultra Light Gray/BLACK)

偏光レンズ：可視光線透過率45%

NH-102 C5(Light Brown/Ultra Light Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率45%

NH-103 C5(Brown・demi/Ultra Light Gray/BROWN)

偏光レンズ：可視光線透過率45%
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熱中症対策帽子

サイズ／フリー（56㎝～60㎝）※帽
子と組み合わせる際は大
きめの帽子をお選びくだ
さい。

素　材／アクリル 40% 合成素材
(ベルオアシス)20% ポリ
エステル20%・レーヨン
20%

ヤケーヌ・汗とりバンド
吸汗超
¥1,815（税抜価格：￥1,650）

吸水力はコットンの約7倍！
したたる汗をしっかりキャッチ。

ヤケーヌ生地のアームカバー。
腕の内側はメッシュで通気性抜群！

● UVカット率：99.3％
● UPF：50+

340 ブラック

オフホワイト

ブラック

ブラック

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル１００％
後留め／マジックテープ

ヤケーヌ・ピンドット
¥2,145（税抜価格：￥1,950）

シンプルで使いやすいピンドット柄

ピンク
● UVカット率：98.1％
● UPF：50+

596

● UVカット率：99.0％
● UPF：50+

597

● UVカット率：98.8％
● UPF：50+

595

● UVカット率：99.9％
● UPF：50+

3109

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル87%
　　　　ポリウレタン13％　
接触冷感

ヤケーヌ・ネックゲイター
¥3,300（税抜価格：￥3,000）

軽くてしなやかな生地になり、通気性もアップ！

日焼け予防フェイスマスク「ヤケーヌ」の丸福繊維が作った高通気・高遮熱・軽涼アウトドアハットです。

● サイズ／重量：M（約57cm）／75g、L（約60cm）／78g
● UVカット率：90.8％
● ツバ幅:7cm
● 手洗い洗濯可能

カラー／カーキ（754）、ベージュ（752）、ブラック（753）　

ShaBoウルトラライトハット
¥3,960（税抜価格：￥3,600）

カーキ

ベージュ

ブラック

752

754

753

NEW

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：100%
二の腕にはコードストッパー付き

ヤケーヌ・アームカバー
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

333 杢ブラック 334 杢ブルー

UPDATED

UPDATED ＜5月入荷予定　数量限定モデル＞

　

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：91%、
　　　　複合繊維ポリエステル9%
後留め／スナップボタン

ヤケーヌ・爽COOL 
¥2,420（税抜価格：￥2,200）

日焼け対策・紫外線対策に困っていませんか？

サイズ／フリー　
素　材／ポリエステル８７％、
キュプラ１３％、
接触冷感　

ヤケーヌ・スタンダード 

豊富なカラーでシリーズ人気№1
「息苦しくないマスク」
といったらコレ！

ドライで爽やか。濡らして絞れば超クール。

ネイビー

ベージュ

ベージュベージュピンク

● UVカット率：95.3％
● UPF：35

● UVカット率：93.８％
● UPF：25

ベージュ

ブラック

ブラックパープルライトオレンジライトグレー

ライトグレー528
● UVカット率：97.０％
● UPF：３０

ネイビー529ベージュ527
● UVカット率：97.8％
● UPF：45

526

髪の毛巻き込みにくく生地を傷め

にくいスナップボタン式

着脱が簡単でコストパフォーマン

スに優れるマジックテープ式

　

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：91%、
　　　　複合繊維ポリエステル9%
後留め／スナップボタン

ヤケーヌ・爽COOL
耳カバー付　
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

耳も日焼け対策。爽クールの耳カバー付きモデル。

● UVカット率：95.3％
● UPF：35

● UVカット率：93.8％
● UPF：25

ネイビー

ブラック ライトグレー428
● UVカット率：97.0％
● UPF：30

ネイビー429ベージュ427
● UVカット率：97.８％
● UPF：45

426

カラー

品番

品番

UVカット率

UPF

価格カラー

スナップボタン式

マジックテープ式

ベージュ

502

410

93.1%

25

ライトグレー

505

550

94.0%

35

ライトオレンジ

508

501

94.7%

30

パープル

400

402

96.1%

30

ネイビー

509

403

96.7%

50+

ブラック

507

407

98.3%

50+

ベージュピンク

506

560

98.2%

50+

¥2,090(税抜価格¥1,900）
¥1,980(税抜価格¥1,800）

ヤケーヌ・スタンダード

開口部が広いから
息苦しくない

メガネが曇らない 飲み物がのめる

スナップボタンor
マジックテープ

UPDATED UPDATED

93　ヤケーヌ ヤケーヌ　94



熱中症対策帽子

サイズ／フリー（56㎝～60㎝）※帽
子と組み合わせる際は大
きめの帽子をお選びくだ
さい。

素　材／アクリル 40% 合成素材
(ベルオアシス)20% ポリ
エステル20%・レーヨン
20%

ヤケーヌ・汗とりバンド
吸汗超
¥1,815（税抜価格：￥1,650）

吸水力はコットンの約7倍！
したたる汗をしっかりキャッチ。

ヤケーヌ生地のアームカバー。
腕の内側はメッシュで通気性抜群！

● UVカット率：99.3％
● UPF：50+

340 ブラック

オフホワイト

ブラック

ブラック

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル１００％
後留め／マジックテープ

ヤケーヌ・ピンドット
¥2,145（税抜価格：￥1,950）

シンプルで使いやすいピンドット柄

ピンク
● UVカット率：98.1％
● UPF：50+

596

● UVカット率：99.0％
● UPF：50+

597

● UVカット率：98.8％
● UPF：50+

595

● UVカット率：99.9％
● UPF：50+

3109

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル87%
　　　　ポリウレタン13％　
接触冷感

ヤケーヌ・ネックゲイター
¥3,300（税抜価格：￥3,000）

軽くてしなやかな生地になり、通気性もアップ！

日焼け予防フェイスマスク「ヤケーヌ」の丸福繊維が作った高通気・高遮熱・軽涼アウトドアハットです。

● サイズ／重量：M（約57cm）／75g、L（約60cm）／78g
● UVカット率：90.8％
● ツバ幅:7cm
● 手洗い洗濯可能

カラー／カーキ（754）、ベージュ（752）、ブラック（753）　

ShaBoウルトラライトハット
¥3,960（税抜価格：￥3,600）

カーキ

ベージュ

ブラック

752

754

753

NEW

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：100%
二の腕にはコードストッパー付き

ヤケーヌ・アームカバー
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

333 杢ブラック 334 杢ブルー

UPDATED

UPDATED ＜5月入荷予定　数量限定モデル＞

　

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：91%、
　　　　複合繊維ポリエステル9%
後留め／スナップボタン

ヤケーヌ・爽COOL 
¥2,420（税抜価格：￥2,200）

日焼け対策・紫外線対策に困っていませんか？

サイズ／フリー　
素　材／ポリエステル８７％、
キュプラ１３％、
接触冷感　

ヤケーヌ・スタンダード 

豊富なカラーでシリーズ人気№1
「息苦しくないマスク」
といったらコレ！

ドライで爽やか。濡らして絞れば超クール。

ネイビー

ベージュ

ベージュベージュピンク

● UVカット率：95.3％
● UPF：35

● UVカット率：93.８％
● UPF：25

ベージュ

ブラック

ブラックパープルライトオレンジライトグレー

ライトグレー528
● UVカット率：97.０％
● UPF：３０

ネイビー529ベージュ527
● UVカット率：97.8％
● UPF：45

526

髪の毛巻き込みにくく生地を傷め

にくいスナップボタン式

着脱が簡単でコストパフォーマン

スに優れるマジックテープ式

　

サイズ／フリー
素　材／ポリエステル：91%、
　　　　複合繊維ポリエステル9%
後留め／スナップボタン

ヤケーヌ・爽COOL
耳カバー付　
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

耳も日焼け対策。爽クールの耳カバー付きモデル。

● UVカット率：95.3％
● UPF：35

● UVカット率：93.8％
● UPF：25

ネイビー

ブラック ライトグレー428
● UVカット率：97.0％
● UPF：30

ネイビー429ベージュ427
● UVカット率：97.８％
● UPF：45

426

カラー

品番

品番

UVカット率

UPF

価格カラー

スナップボタン式

マジックテープ式

ベージュ

502

410

93.1%

25

ライトグレー

505

550

94.0%

35

ライトオレンジ

508

501

94.7%

30

パープル

400

402

96.1%

30

ネイビー

509

403

96.7%

50+

ブラック

507

407

98.3%

50+

ベージュピンク

506

560

98.2%

50+

¥2,090(税抜価格¥1,900）
¥1,980(税抜価格¥1,800）

ヤケーヌ・スタンダード

開口部が広いから
息苦しくない

メガネが曇らない 飲み物がのめる

スナップボタンor
マジックテープ

UPDATED UPDATED
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WATERPROOFING（防水）

WATERPROOFING＆CARE（防水＆栄養）

CLEANING（クリーニング） & MAINTENANCE（メンテナンス用品）

対象

◯ ◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

弾力性に富んだ馬毛を豊富に使用したブラシです。
汚れ落としや仕上げのポリッシング等に幅広く使用
出来ます。
　入数／1

コロニル
馬毛ブラシ    
¥1,980（税抜価格：￥1,800）　 スウェード・ヌバックなどの起

毛皮革の靴専用ブラシです。
柔軟性のあるゴム製ブラシが
起毛皮革に付着した汚れをや
さしく除去します。
ナイロンブラシ部分は、寝てし
まった起毛を起こし、整えるの
に便利です。
　入数／1

スウェード・ヌバック・
ベロアの靴専用のブラシ｡
軟らかいゴムブラシ部分で
汚れを落とし、ナイロンブラシ
部分で寝てしまった起毛を起こ
し整えます。
便利なヘラ・ステッチ用ブラシ付
　入数／1

ぺダック 
コンビブラシ
¥660（税抜価格：￥600）

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

泡立ちが良く、高い洗浄効果のあるシャ
ンプータイプのクリーナーです。スムー
スレザー、起毛皮革、テキスタイルに使
用可能。便利なスポンジアプリケーター
付ボトル。
　
サイズ／100mL　入数／6

シリコンオイルと界面活性剤
を配合し、ゴム素材表面の汚
れを落とすと同時に弾力性を
保ちます。白い粉吹き、汚れ、
ヒビ割れ予防にご活用くださ
い。
　
サイズ／150mL　入数／6

シャンプーダイレクト
¥1,540
（税抜価格：￥1,400）　

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

起毛皮革靴用の栄
養ローションです。
高い浸透効果に
よって革に栄養を
与え、色を甦らせ
ます。
　
サイズ／100mL
入数／6

ヌバック+
テキスタイル
ボトル

（カラーレス）
¥1,430
（税抜価格：￥1,300）

対象

◯ 　　

　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

スムースレザー用の防水+栄養クリーム。
高品質なアーモンドオイルが皮革に栄養
を与え、フッ化炭素樹脂が水・汚れを防
ぎます。乾拭きをするとツヤが出ます。
　
サイズ／
75mL　
入数／6

ウォーターストップ
カラーズ（カラーレス） 
¥1,760（税抜価格：￥1,600）

対象

◯ 　

　
スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

スムースレザー、オイルレザー、オイルヌバック
製登山靴用のペースト状保革・防水ワックス。
オリーブオイルや天然ワックスが皮革に油分
を与え、しなやかなに保ちます。定期的に使用
することで耐久性と防水効果を与え、カビを
予防します。
　
サイズ／
75mL　
入数／6

アクティブ
レザーワックス（カラーレス）
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

対象

◯ ◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

素材に浸透して働くタイプの
フッ化炭素樹脂配合防水ス
プレーです。
皮革の通気性・柔軟性を損
なわず、高い防水・防汚効果
を与えることができます。
新品時に使用することで、汚
れが付きにくく、後の手入れ
が楽になります。

サイズ／200mL
入数／6

ウォーターストップ 
PFC FREE
¥1,980（税抜価格：￥1,800）

対象

◯ ◯

　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

圧縮ガスを一切使
用していないた
め、室内でも使用
できる防水ジェル
です。
スムースレザー、
起毛皮革製品に
使用出来ます。

サイズ／230mL
入数／6

レザージェル
¥2,860
（税抜価格：￥2,600）

1909年に創業した「コロニル」は、いまではシューズケアには欠かすことができないトップブランドにな
りました。靴のメンテンナス用品とはいえ、用途（防水、栄養、クリーニング）や、対象となる靴の素材など
によって、求められるアイテムは千差万別。この繊細な要望に応え続けることで誕生した豊富な商品ライ
ンナップこそ、「コロニル」最大の特徴です。

COL-9 COL-5

COL-10

ラバーブーツクリーナー ¥1,980（税抜価格：￥1,800）　
COL-19

お手入れに幅広く使えるコットンクロ
ス。適度な厚みと起毛のあるコットン
製クロスです｡ケア用品の塗布やスムー
スレザー製品の乾拭きなどに幅広く使
用できます｡コットン製ですので､ご使
用後は洗濯可能です｡　クリーニング
用､クリーム塗布用､乾拭き用など､用
途別にご用意いただくと便利です｡
　入数／1

ポリッシングクロス
¥660（税抜価格：￥600）

COL-16

アウトドアシューズのクリーニング
に。硬いナイロン製ブラシがワーク
ブーツなどに付着した泥汚れをしっ
かりと落とします｡尖った持ち手は
ソールに挟まった石を取ったり泥を
こそげ落としたりなど､アウトドア
シューズのクリーニングに最適です｡
　入数／1

クリーニングブラシ
¥1,540（税抜価格：￥1,400）

COL-15

COL-7
COL-3

対象

　 ◯　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

COL-8

COL-59 
COL-58

クレープブラシ
¥1,430（税抜価格：￥1,300）

COL-60 PED-3

ブラック
ブラウン

MADE IN GERMANY

皮革・布に付着したグ
リース、タール、カビ、余
分な光沢剤を取り除き
ます。揮発が速く跡が残
りにくいので、ヌメ革・
シープ等ツヤのない革
にも適しています。 
　
サイズ／200mL　
入数／6

ライニガー
（カラーレス）
¥1,980（税抜価格：￥1,800）

COL-41

細引き（ナイロンロープ）

ケンコー社オリジナル 
ナイロンロープ＆テープ

ナイロンテープ（バックル・コキ付）（結束用）

ナイロンロープ2

ナイロンロープ3

ナイロンロープ4

ナイロンロープ5

ナイロンロープ6

ナイロンロープ7

ナイロンロープ8

2mm／100m

3mm／100m

4mm／100m

5mm／100m

6mm／100m

7mm／50m

8mm／50m

2.9g

5.3g

9.8g

16.5g

21.3g

28 .5g

40.5g

HM2

HM3

HM4

HM5

HM6

HM7

HM8

品番

¥6,600（税抜価格：¥6,000）

¥8,800（税抜価格：¥8,000）

¥13,200（税抜価格：¥12,000）

¥17,600（税抜価格：¥16,000）

¥22,000（税抜価格：¥20,000）

¥17,600（税抜価格：¥16,000）

¥22,000（税抜価格：¥20,000）

全５色

全５色

全５色

全５色

全４色

全４色

全４色

品名 直径 / 長さ 重量(1m)

116 kgf

223 kgf

355 kgf

717 kgf

990 kgf

1,310 kgf

1,480 kgf

強度 価格 カラー

ブルー
(BL)

グリーン
(GN)

レッド
(RD)

イエロー
(YL)

カーキ
(KH) 

バックル付ベルト

コキ付ベルト
（ラダーロック）

20cm

20cm

30cm

50cm

70cm

105cm

30cm

50cm

70cm

105cm

SB20/30

SB20/50

SB20/70

SB20/105

SK20/30

SK20/50

SK20/70

SK20/105

品番

¥418（税抜価格：¥380）

¥462（税抜価格：¥420）

¥495（税抜価格：¥450）

¥583（税抜価格：¥530）

¥242（税抜価格：¥220）

¥264（税抜価格：¥240）

¥286（税抜価格：¥260）

¥352（税抜価格：¥320）

10

10

10

10

10

10

10

10

品名 テープ幅 長さ 価格（1本） 入数

コキ付ベルト

バックル付ベルト

日本製

※巻単位の販売ですカーキは2、3、4、5mmだけの展開カラーです

※化粧袋無し　※ご注文は入数単位となります。

※クライミング用途には使用しないで下さい。　※ロール（巻）単位となります。

必要に応じて音が消せる！！
本体上部がねじ込み式になっており、ネジを回す
と振り子がひき上がり、音が鳴らなくなります。
持ち運びの際に周りに迷惑がかかることがない
ので大変便利です。/大森鋳造所製

熊に金棒（チェーンタイプ）
¥2,420（税抜価格：￥2,200）
売れ筋No.1のベーシックタイプです。
サイズ／直径：42mm
全長：125mm（使用時）、155mm（消音時）
重量／88g　
素材／本体：真鍮　フック部：亜鉛ダイカスト

熊一目散　ホルダー付（バイオ科学）
¥14,080（税抜価格：￥12,800）

安心と信頼の国産クマスプレー
日本初の純国産「熊撃退スプレー」が登場。
安心と安全を、手の届く価格で身近に備え
る。
※熊スプレーは最終手段です。まずは熊と
遭遇しないように対策を行ってください。
■ボトルはアルミ耐圧缶を採用
■軽量丈夫で女性も握りやすい太さ
■カプサイシン２%以上配合

【噴射距離】約10m、【噴射時間】約10秒、【対象動物】ヒグマ、ツキノワ
グマ、イノシシ、サルなどの獣、【使用期限】製造から5年、(特許出願中)

子熊に金棒（チェーンタイプ）
¥2,200（税抜価格：￥2,000）
「熊に金棒」をコンパクトに仕上げました。
サイズ／直径：32mm
全長：98mm（使用時）123mm（消音時）
重量／83g
素材／本体：真鍮　フック部：亜鉛ダイカスト

特許商品

124000100001

ベアーアタック
¥19,800（税抜価格：￥18,000）

B5457

2301

2303

グリップスワニー【G-1】
ヘリテージグローブ
¥8,800（税抜価格：￥8,000）

本ブランドの原点となるグローブです。長年に
わたり多くの方に親しまれてきました。また、外
縫い仕様のガンカットモデルとして、国内アウ
トドアグローブの分野で先駆的な存在となって
います。指部分を二重縫いにすることで耐久性
にも配慮。伝統のクラフトマンシップと実用性
を兼ね備えたグローブ。GRIP SWANYのものづ
くりの精神と歴史を象徴する一品です。

GRIP SWANYグローブ専用ミンクオイル。
保湿、撥水を持たせます。
革を柔らかくしグローブの寿命を延ばすこと
が出来ます。

全ての状況（人体への影
響）を考えた「カプサイシ
ン」2.0%含有の熊攻撃抑
制物です。
・代替フロン（134a/P）使
用によりオゾン層に優し
く、噴射圧力は常に一定
です。
・使用直前に缶を振る必
要がありません。
・ホルダーケース付き
・凍らない（油性）

カラー／イエロー（YL）　サイズ／M、L、XL
素材／牛革　※縫製にケブラー®糸を使用しています　日本製 素材／ロウ・油脂。有機溶剤。

G-1 ミンクオイル
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

GSG-01
特許商品

50年の伝統と技術がつまった職人の熊鈴 
（made in Japan)

熊対策グッズ

アウトドアでの遊びに最適な革グローブ
NEW

スウェード・ヌバック
等の起毛皮革靴用の
防水+保革スプレー。
水や汚れを防ぐと同
時に、配合されたト
リートメントオイルが
皮革に油分を補い、し
なやかさと耐久性を
与えます。順次PFC 
FREEに変更。
　
サイズ／200mL　
入数／6

ヌバック+
ベロアスプレー

（カラーレス）
¥1,980
（税抜価格：￥1,800）

COL-1

幅広い素材・製品に使える､
持続効果の高い強力な防水
スプレー。
曲げや摩擦に強い､カーボン
繊維を模した網目状の保護
膜を対象物表面に構成し､高
い防水･防汚効果を発揮しま
す。素材の通気性を損ないま
せん。順次PFC FREEに変更。

サイズ／300mL
入数／6

カーボンプロ
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

COL-14

CLEANING（クリーニング）

95　ナイロンテープ コロニル　96



WATERPROOFING（防水）

WATERPROOFING＆CARE（防水＆栄養）

CLEANING（クリーニング） & MAINTENANCE（メンテナンス用品）

対象

◯ ◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

弾力性に富んだ馬毛を豊富に使用したブラシです。
汚れ落としや仕上げのポリッシング等に幅広く使用
出来ます。
　入数／1

コロニル
馬毛ブラシ    
¥1,980（税抜価格：￥1,800）　 スウェード・ヌバックなどの起

毛皮革の靴専用ブラシです。
柔軟性のあるゴム製ブラシが
起毛皮革に付着した汚れをや
さしく除去します。
ナイロンブラシ部分は、寝てし
まった起毛を起こし、整えるの
に便利です。
　入数／1

スウェード・ヌバック・
ベロアの靴専用のブラシ｡
軟らかいゴムブラシ部分で
汚れを落とし、ナイロンブラシ
部分で寝てしまった起毛を起こ
し整えます。
便利なヘラ・ステッチ用ブラシ付
　入数／1

ぺダック 
コンビブラシ
¥660（税抜価格：￥600）

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

泡立ちが良く、高い洗浄効果のあるシャ
ンプータイプのクリーナーです。スムー
スレザー、起毛皮革、テキスタイルに使
用可能。便利なスポンジアプリケーター
付ボトル。
　
サイズ／100mL　入数／6

シリコンオイルと界面活性剤
を配合し、ゴム素材表面の汚
れを落とすと同時に弾力性を
保ちます。白い粉吹き、汚れ、
ヒビ割れ予防にご活用くださ
い。
　
サイズ／150mL　入数／6

シャンプーダイレクト
¥1,540
（税抜価格：￥1,400）　

対象

◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

起毛皮革靴用の栄
養ローションです。
高い浸透効果に
よって革に栄養を
与え、色を甦らせ
ます。
　
サイズ／100mL
入数／6

ヌバック+
テキスタイル
ボトル

（カラーレス）
¥1,430
（税抜価格：￥1,300）

対象

◯ 　　

　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

スムースレザー用の防水+栄養クリーム。
高品質なアーモンドオイルが皮革に栄養
を与え、フッ化炭素樹脂が水・汚れを防
ぎます。乾拭きをするとツヤが出ます。
　
サイズ／
75mL　
入数／6

ウォーターストップ
カラーズ（カラーレス） 
¥1,760（税抜価格：￥1,600）

対象

◯ 　

　
スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

スムースレザー、オイルレザー、オイルヌバック
製登山靴用のペースト状保革・防水ワックス。
オリーブオイルや天然ワックスが皮革に油分
を与え、しなやかなに保ちます。定期的に使用
することで耐久性と防水効果を与え、カビを
予防します。
　
サイズ／
75mL　
入数／6

アクティブ
レザーワックス（カラーレス）
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

対象

◯ ◯ ◯

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

素材に浸透して働くタイプの
フッ化炭素樹脂配合防水ス
プレーです。
皮革の通気性・柔軟性を損
なわず、高い防水・防汚効果
を与えることができます。
新品時に使用することで、汚
れが付きにくく、後の手入れ
が楽になります。

サイズ／200mL
入数／6

ウォーターストップ 
PFC FREE
¥1,980（税抜価格：￥1,800）

対象

◯ ◯

　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

圧縮ガスを一切使
用していないた
め、室内でも使用
できる防水ジェル
です。
スムースレザー、
起毛皮革製品に
使用出来ます。

サイズ／230mL
入数／6

レザージェル
¥2,860
（税抜価格：￥2,600）

1909年に創業した「コロニル」は、いまではシューズケアには欠かすことができないトップブランドにな
りました。靴のメンテンナス用品とはいえ、用途（防水、栄養、クリーニング）や、対象となる靴の素材など
によって、求められるアイテムは千差万別。この繊細な要望に応え続けることで誕生した豊富な商品ライ
ンナップこそ、「コロニル」最大の特徴です。

COL-9 COL-5

COL-10

ラバーブーツクリーナー ¥1,980（税抜価格：￥1,800）　
COL-19

お手入れに幅広く使えるコットンクロ
ス。適度な厚みと起毛のあるコットン
製クロスです｡ケア用品の塗布やスムー
スレザー製品の乾拭きなどに幅広く使
用できます｡コットン製ですので､ご使
用後は洗濯可能です｡　クリーニング
用､クリーム塗布用､乾拭き用など､用
途別にご用意いただくと便利です｡
　入数／1

ポリッシングクロス
¥660（税抜価格：￥600）

COL-16

アウトドアシューズのクリーニング
に。硬いナイロン製ブラシがワーク
ブーツなどに付着した泥汚れをしっ
かりと落とします｡尖った持ち手は
ソールに挟まった石を取ったり泥を
こそげ落としたりなど､アウトドア
シューズのクリーニングに最適です｡
　入数／1

クリーニングブラシ
¥1,540（税抜価格：￥1,400）

COL-15

COL-7
COL-3

対象

　 ◯　

スムース
レザー 起毛皮革 テキス

タイル

COL-8

COL-59 
COL-58

クレープブラシ
¥1,430（税抜価格：￥1,300）

COL-60 PED-3

ブラック
ブラウン

MADE IN GERMANY

皮革・布に付着したグ
リース、タール、カビ、余
分な光沢剤を取り除き
ます。揮発が速く跡が残
りにくいので、ヌメ革・
シープ等ツヤのない革
にも適しています。 
　
サイズ／200mL　
入数／6

ライニガー
（カラーレス）
¥1,980（税抜価格：￥1,800）

COL-41

細引き（ナイロンロープ）

ケンコー社オリジナル 
ナイロンロープ＆テープ

ナイロンテープ（バックル・コキ付）（結束用）

ナイロンロープ2

ナイロンロープ3

ナイロンロープ4

ナイロンロープ5

ナイロンロープ6

ナイロンロープ7

ナイロンロープ8

2mm／100m

3mm／100m

4mm／100m

5mm／100m

6mm／100m

7mm／50m

8mm／50m

2.9g

5.3g

9.8g

16.5g

21.3g

28 .5g

40.5g

HM2

HM3

HM4

HM5

HM6

HM7

HM8

品番

¥6,600（税抜価格：¥6,000）

¥8,800（税抜価格：¥8,000）

¥13,200（税抜価格：¥12,000）

¥17,600（税抜価格：¥16,000）

¥22,000（税抜価格：¥20,000）

¥17,600（税抜価格：¥16,000）

¥22,000（税抜価格：¥20,000）

全５色

全５色

全５色

全５色

全４色

全４色

全４色

品名 直径 / 長さ 重量(1m)

116 kgf

223 kgf

355 kgf

717 kgf

990 kgf

1,310 kgf

1,480 kgf

強度 価格 カラー

ブルー
(BL)

グリーン
(GN)

レッド
(RD)

イエロー
(YL)

カーキ
(KH) 

バックル付ベルト

コキ付ベルト
（ラダーロック）

20cm

20cm

30cm

50cm

70cm

105cm

30cm

50cm

70cm

105cm

SB20/30

SB20/50

SB20/70

SB20/105

SK20/30

SK20/50

SK20/70

SK20/105

品番

¥418（税抜価格：¥380）

¥462（税抜価格：¥420）

¥495（税抜価格：¥450）

¥583（税抜価格：¥530）

¥242（税抜価格：¥220）

¥264（税抜価格：¥240）

¥286（税抜価格：¥260）

¥352（税抜価格：¥320）

10

10

10

10

10

10

10

10

品名 テープ幅 長さ 価格（1本） 入数

コキ付ベルト

バックル付ベルト

日本製

※巻単位の販売ですカーキは2、3、4、5mmだけの展開カラーです

※化粧袋無し　※ご注文は入数単位となります。

※クライミング用途には使用しないで下さい。　※ロール（巻）単位となります。

必要に応じて音が消せる！！
本体上部がねじ込み式になっており、ネジを回す
と振り子がひき上がり、音が鳴らなくなります。
持ち運びの際に周りに迷惑がかかることがない
ので大変便利です。/大森鋳造所製

熊に金棒（チェーンタイプ）
¥2,420（税抜価格：￥2,200）
売れ筋No.1のベーシックタイプです。
サイズ／直径：42mm
全長：125mm（使用時）、155mm（消音時）
重量／88g　
素材／本体：真鍮　フック部：亜鉛ダイカスト

熊一目散　ホルダー付（バイオ科学）
¥14,080（税抜価格：￥12,800）

安心と信頼の国産クマスプレー
日本初の純国産「熊撃退スプレー」が登場。
安心と安全を、手の届く価格で身近に備え
る。
※熊スプレーは最終手段です。まずは熊と
遭遇しないように対策を行ってください。
■ボトルはアルミ耐圧缶を採用
■軽量丈夫で女性も握りやすい太さ
■カプサイシン２%以上配合

【噴射距離】約10m、【噴射時間】約10秒、【対象動物】ヒグマ、ツキノワ
グマ、イノシシ、サルなどの獣、【使用期限】製造から5年、(特許出願中)

子熊に金棒（チェーンタイプ）
¥2,200（税抜価格：￥2,000）
「熊に金棒」をコンパクトに仕上げました。
サイズ／直径：32mm
全長：98mm（使用時）123mm（消音時）
重量／83g
素材／本体：真鍮　フック部：亜鉛ダイカスト

特許商品

124000100001

ベアーアタック
¥19,800（税抜価格：￥18,000）

B5457

2301

2303

グリップスワニー【G-1】
ヘリテージグローブ
¥8,800（税抜価格：￥8,000）

本ブランドの原点となるグローブです。長年に
わたり多くの方に親しまれてきました。また、外
縫い仕様のガンカットモデルとして、国内アウ
トドアグローブの分野で先駆的な存在となって
います。指部分を二重縫いにすることで耐久性
にも配慮。伝統のクラフトマンシップと実用性
を兼ね備えたグローブ。GRIP SWANYのものづ
くりの精神と歴史を象徴する一品です。

GRIP SWANYグローブ専用ミンクオイル。
保湿、撥水を持たせます。
革を柔らかくしグローブの寿命を延ばすこと
が出来ます。

全ての状況（人体への影
響）を考えた「カプサイシ
ン」2.0%含有の熊攻撃抑
制物です。
・代替フロン（134a/P）使
用によりオゾン層に優し
く、噴射圧力は常に一定
です。
・使用直前に缶を振る必
要がありません。
・ホルダーケース付き
・凍らない（油性）

カラー／イエロー（YL）　サイズ／M、L、XL
素材／牛革　※縫製にケブラー®糸を使用しています　日本製 素材／ロウ・油脂。有機溶剤。

G-1 ミンクオイル
¥1,320（税抜価格：￥1,200）

GSG-01
特許商品

50年の伝統と技術がつまった職人の熊鈴 
（made in Japan)

熊対策グッズ

アウトドアでの遊びに最適な革グローブ
NEW

スウェード・ヌバック
等の起毛皮革靴用の
防水+保革スプレー。
水や汚れを防ぐと同
時に、配合されたト
リートメントオイルが
皮革に油分を補い、し
なやかさと耐久性を
与えます。順次PFC 
FREEに変更。
　
サイズ／200mL　
入数／6

ヌバック+
ベロアスプレー

（カラーレス）
¥1,980
（税抜価格：￥1,800）

COL-1

幅広い素材・製品に使える､
持続効果の高い強力な防水
スプレー。
曲げや摩擦に強い､カーボン
繊維を模した網目状の保護
膜を対象物表面に構成し､高
い防水･防汚効果を発揮しま
す。素材の通気性を損ないま
せん。順次PFC FREEに変更。

サイズ／300mL
入数／6

カーボンプロ
¥2,860（税抜価格：￥2,600）

COL-14

CLEANING（クリーニング）

95　ナイロンテープ コロニル　96
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※ファイヤーライターズとセットのお得版です。

着色例

着色例

【演奏動画】

KLMK-2

ちいさくても良い音！ きちんと演奏できる楽器です！
キーホルダー付ハーモニカ！！

スズキ 手づくり楽器シリーズ
大人も子どもも、みんなワクワクドキドキ！塗って作って演奏しよう！

楽器の音色をより大きく、豊かに響かせる共鳴箱のついた
トレモロカリンバ。箱の穴を指であけたり塞いだりすると、ホワンホ
ワンと音が震えるような“トレモロ効果”が楽しめます。

手作り 
トレモロカリンバキット
¥2,200（税抜価格：￥2,000）

KMK-2

563010

BCK-1

鳥の形をした、かわいらしい
バードコールです。
頭と胴を押しつけて回すと、
ことりの鳴き声のような音
がします。

手作り 
バードコールキット
¥2,200（税抜価格：￥2,000）

すぐに楽しめる専用楽譜付き

【紹介動画】

今すぐ楽しめる1オクターブ (8音)カリンバ & 楽譜セット。
澄んだ癒しの音色が鳴ります。

ホワイト（WH）

ハンディブロワランタン
¥5,940（税抜価格：￥5,400）

サイズ／W73 × D48 × H133mm　
重量／282g
内容／本体、ノズル×5、USBケーブル(Type-C)
素材／ABS、ポリカーボネイト、シリコーンゴム

HS2210BL

パーフェクトグリル 
マイクロ（スクエア）
¥3,960（税抜価格：￥3,600）

サイズ／
W38 × D17 × H9mm

OS2502PG-MC-SQ

サイズ／
W14 × D11 × H9mm

アイテム・ギアを活用して自然と遊ぶことで、もっと”自然”と馴染める。
Mt.SUMIは、町からほど近い京都宇治市炭山という山間部に位置します。自然豊かな美しい場所。
人間はやはり自然の中の一部。自然の中に身を置くと気持ちが良い。そして、普段の自分を取り巻く環境・生活のリセットができます。
自然の中で過ごす為や遊ぶために道具を用いることは、ある意味「不自然」に感じられるかもしれません。ですが、道具があるからこそ、
より深く濃く自然に触れられることもあるのです。弾けるような楽しさ・体験を届ける為にアウトドアメーカーとして勤めていきます。

スウェーデン・マッチ社の「ファイヤーライターズ」はマッチのように箱の側面をこするだけで発火し、1本あたり燃焼時間が
8分と長いので安全に着火することができます。石油由来の成分を含まず、FSC認証を取得した環境に優しい着火剤です。
専用ケースなどオプションも増えて使い勝手もさらに向上しています。

オーロラホワイト（OW）

（真鍮バレル）
（黒ニッケルサテーナ）

銀バレル（SB）真鍮バレル（BB） クロムサテーナ（CS) 銅古美（GB)

ファイヤーライターズ・
スリーブケース（セット）
¥2,948（税抜価格：￥2,680）
サイズ／W12×D3.3×H7cm　素材／ステンレス

OC2308FL-SL-MB

ファイヤーライターズ
¥770（税抜価格：￥700）
サイズ／W7 x D12 x H3cm　重量／140g

OS1901FL

ファイヤーライターズ スリーブケース
¥2,750（税抜価格：￥2,500）
サイズ／W12×D3.3×H7cm　素材／ステンレス

OC2308FL-SC

OC2310FL-SC-GB 

ファイヤーライターズ　ニッチボックスセット
¥4,950（税抜価格：￥4,500）
サイズ（ボックス）／106×146×26mm
重量(セット1個あたり)／250g
※ライターには、オイルは入っていません。

OC2503FL-NB-BB
OC2503FL-NB-NS 

¥2,970（税抜価格：￥2,700）
OC2410FL-SC-OW 

パーフェクトグリル 
マイクロ（レクタ）
¥4,290（税抜価格：￥3,900）

OS2502PG-MC-RE

パーフェクトグリル 
ミニ SE
¥7,700（税抜価格：￥7,000）

サイズ／
W21.5 × D16.5 ×H11.5cm

サイズ／
W35.8 × D12.5 ×H9.6cm

OS25FWPG-MI-SE

パーフェクトグリル 
ハーフユニット（サンマ）
¥9,900（税抜価格：￥9,000）

GZ26SSPG-HU-S

パーフェクトグリル 
スクエア ミニ
¥8,030（税抜価格：￥7,300）

サイズ／
W21.5 × D21.5 × H11.5cm

OS2502PG-SQ-M

ヴァーサテーブル
¥24,750（税抜価格：￥22,500）

FS25FWVT

NEW

NEW

【掲載曲】きらきらぼし／うみ／よろこびの歌／さんぽ／聖者の行進／アメイジ
ング・グレイス／静かにねむれ／ブラームスの子守唄／埴生の宿／もろびとこ
ぞりて／まきびとひつじを／草競馬／サラスポンダ／情熱の薔薇／愛唄／
チェリー／長い間／海の声／夜空ノムコウ／春よ、来い 

カラー／ホワイト(MHK-5W）、ブラック（MHK-5B）、
レッド（MHK-5R）
キーホルダー付きの5穴10音ミニハーモニカですが、
小さくてもきちんと演奏ができる楽器です。1オクター
ブ以上の音域があり、たくさんの曲を楽しめます。
音域／５穴10音 c3-e4　
重量／15g　寸　法／W43xD17xH13
材質／ボディ・カバー/ABS　MADE IN JAPAN（鈴木
楽器製作所）

minore ミノーレ
¥1,100（税抜価格：￥1,000）

セット内容／1オクターブ（8音）
カリンバ、楽譜（20曲/A6版）、ド
レミシール
音域／8音 c1～ c 2、寸法／
12.5×10.5×3cm　重量／160g

Joy Joy カリンバ
¥3,850（税抜価格：￥3,500）

登山、キャンプ、山菜採り、渓流釣り、ハイキング、そんな時に「ヒル
下がりのジョニー」が大活躍です。4月～10月はやヤマヒル到来の
季節ですから「安心のため」の常備品としてご利用ください。

山好きアーティスト太田朋氏 のイラストを載せた超軽量グラウンド
シート。タイベック素材を使用することで強度と軽量性を実現。色別
でデザインが異なり、
POPで可愛らしい見た目でアウトドアを楽しくできる。

成分：弱アルカリ性溶剤、高級ハッカ油、エタノール、植物抽出天然エキス、増粘剤、添加
物）ディート不使用。自然界で生分解される材料だけで製造しています。危険な化学薬
品は使用していません。）

天然和種ハッカ100%なので、お子様にも安心で
す。ペパーミント紹商会のハッカ油は安心の食品
添加物です。添加物製造業の許可を受けて製造し
ている食品添加物なので、食品やお飲み物はもちろ
ん、マスクにも安心してご使用できます。（入数: 6）

【使用方法】
長靴、シューズ、地下足袋、衣類(襟元、袖口、裾、)首に巻くタオ
ルなどに均一に幅広く（8cm程度）スプレーしてください。
その際、地肌には付着しないように注意して頂き、使用後は流
水で洗浄してください。

OTG　グランドシート
¥3,850（税抜価格：¥3,500）
サイズ／69 x 93 cm
重量／35g
素材／ポリエチレン

OTG  トレッキングペーパー
¥4,950（税抜価格：¥4,500）
サイズ／65 x 91 cm
重量／40g
素材／ポリエチレン
（ハードタイベック）
四隅にギアループを装備

NEW

OTG-F-22-1OTG-F-22-２

OTG-M-25-1

OTG-F-23-1紺 白 灰桃

97　鈴木楽器 キュリアス　98

野外・家・災害時にも活躍。ブロワ、照明、
バッテリーの3機能搭載
●ブロア&バキューム : モード強4.5kpa、
　モード弱2.5kpa
●ライト : 調光（高モード、中モード、低モード）、
　調色（Cool、Warm）
●防水設計 : IPX4(生活防水)
●USB入力ケーブルによる
　満充電時間 : 約3時間
●ソーラーパネル : 0.3W

新たにIGTハーフユニットサイズのモデルが新発売。
サンマや干物など長尺食材にも対応のロングサイズで
料理の幅が広がります。

「薪ストーブミドラ」「パーフェクトグリルミニ/ミニSE/スクエアミニ」をテーブルにはめ込み
一体化させることができるIGT規格テーブル。
脚を自由な高さに調節可能でテーブルとしても調理台としても使用できます。対応可能

対応可能
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OC2410FL-SC-OW 

パーフェクトグリル 
マイクロ（レクタ）
¥4,290（税抜価格：￥3,900）

OS2502PG-MC-RE

パーフェクトグリル 
ミニ SE
¥7,700（税抜価格：￥7,000）

サイズ／
W21.5 × D16.5 ×H11.5cm

サイズ／
W35.8 × D12.5 ×H9.6cm

OS25FWPG-MI-SE

パーフェクトグリル 
ハーフユニット（サンマ）
¥9,900（税抜価格：￥9,000）

GZ26SSPG-HU-S

パーフェクトグリル 
スクエア ミニ
¥8,030（税抜価格：￥7,300）

サイズ／
W21.5 × D21.5 × H11.5cm

OS2502PG-SQ-M

ヴァーサテーブル
¥24,750（税抜価格：￥22,500）

FS25FWVT

NEW

NEW

【掲載曲】きらきらぼし／うみ／よろこびの歌／さんぽ／聖者の行進／アメイジ
ング・グレイス／静かにねむれ／ブラームスの子守唄／埴生の宿／もろびとこ
ぞりて／まきびとひつじを／草競馬／サラスポンダ／情熱の薔薇／愛唄／
チェリー／長い間／海の声／夜空ノムコウ／春よ、来い 

カラー／ホワイト(MHK-5W）、ブラック（MHK-5B）、
レッド（MHK-5R）
キーホルダー付きの5穴10音ミニハーモニカですが、
小さくてもきちんと演奏ができる楽器です。1オクター
ブ以上の音域があり、たくさんの曲を楽しめます。
音域／５穴10音 c3-e4　
重量／15g　寸　法／W43xD17xH13
材質／ボディ・カバー/ABS　MADE IN JAPAN（鈴木
楽器製作所）

minore ミノーレ
¥1,100（税抜価格：￥1,000）

セット内容／1オクターブ（8音）
カリンバ、楽譜（20曲/A6版）、ド
レミシール
音域／8音 c1～ c 2、寸法／
12.5×10.5×3cm　重量／160g

Joy Joy カリンバ
¥3,850（税抜価格：￥3,500）

登山、キャンプ、山菜採り、渓流釣り、ハイキング、そんな時に「ヒル
下がりのジョニー」が大活躍です。4月～10月はやヤマヒル到来の
季節ですから「安心のため」の常備品としてご利用ください。

山好きアーティスト太田朋氏 のイラストを載せた超軽量グラウンド
シート。タイベック素材を使用することで強度と軽量性を実現。色別
でデザインが異なり、
POPで可愛らしい見た目でアウトドアを楽しくできる。

成分：弱アルカリ性溶剤、高級ハッカ油、エタノール、植物抽出天然エキス、増粘剤、添加
物）ディート不使用。自然界で生分解される材料だけで製造しています。危険な化学薬
品は使用していません。）

天然和種ハッカ100%なので、お子様にも安心で
す。ペパーミント紹商会のハッカ油は安心の食品
添加物です。添加物製造業の許可を受けて製造し
ている食品添加物なので、食品やお飲み物はもちろ
ん、マスクにも安心してご使用できます。（入数: 6）

【使用方法】
長靴、シューズ、地下足袋、衣類(襟元、袖口、裾、)首に巻くタオ
ルなどに均一に幅広く（8cm程度）スプレーしてください。
その際、地肌には付着しないように注意して頂き、使用後は流
水で洗浄してください。

OTG　グランドシート
¥3,850（税抜価格：¥3,500）
サイズ／69 x 93 cm
重量／35g
素材／ポリエチレン

OTG  トレッキングペーパー
¥4,950（税抜価格：¥4,500）
サイズ／65 x 91 cm
重量／40g
素材／ポリエチレン
（ハードタイベック）
四隅にギアループを装備

NEW

OTG-F-22-1OTG-F-22-２

OTG-M-25-1

OTG-F-23-1紺 白 灰桃
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野外・家・災害時にも活躍。ブロワ、照明、
バッテリーの3機能搭載
●ブロア&バキューム : モード強4.5kpa、
　モード弱2.5kpa
●ライト : 調光（高モード、中モード、低モード）、
　調色（Cool、Warm）
●防水設計 : IPX4(生活防水)
●USB入力ケーブルによる
　満充電時間 : 約3時間
●ソーラーパネル : 0.3W

新たにIGTハーフユニットサイズのモデルが新発売。
サンマや干物など長尺食材にも対応のロングサイズで
料理の幅が広がります。

「薪ストーブミドラ」「パーフェクトグリルミニ/ミニSE/スクエアミニ」をテーブルにはめ込み
一体化させることができるIGT規格テーブル。
脚を自由な高さに調節可能でテーブルとしても調理台としても使用できます。対応可能

対応可能



鉄板マルチグリドルの GOOD POINT!

特殊なイノーブルコーティング加工により、
料理が焦げ付きにくくお手入れが簡単。
錆びることも無く、シーズニングも不要
です。

焦付きにくい
女性やお子さまでも気軽に持てる程の軽量。
とても軽いから、持ち運びがラクラク♪ 
どこへでも気軽に連れていけます。

軽量
高い熱伝導率をもつ鉄板マルチグリドル。
本体中心部のくぼみが煮物料理も可能に
します。少量の油で揚げ物も得意な万能
鉄板です。

焼・炒・煮・揚の万能鉄板
底部中央に磁性体を配しており各種 IH に
も対応しています。* フラットタイプ
19cmは直火のみ対応

直火・IH 対応

全てのサイズが収納可能！

サイズ／約21.5cm（持ち手を含む長さ）× 約19cm　
厚さ／約4mm　深さ／約1.5cm　重量／約330g　
対応熱源／ガス、直火、炭火など ※IHには対応していません
付属品／シリコンミトン（2個）、収納袋

JHQ鉄板マルチグリドル フラット 19cm
¥6,930（税抜価格：￥6,300）

フラットタイプ（底が浅い）19cm、25cm、33cm

ディープタイプ（底が深い）29cm、36cm

アクセサリー

OD00003

サイズ／約35cm（持ち手を含む長さ）× 約29cm × 約6cm（持ち
手を含む高さ）　 重量／約720g
厚さ／約4mm　深さ／4cm　
付属品／木製グリップ、鍋敷き、収納ケース　

JHQ鉄板マルチグリドル ディープ 29cm セット
¥15,290（税抜価格：￥13,900）

OD00006

サイズ／H約380mm × W約450mm×D約40mm　
セット内容／収納ケース本体　材質／CORDURA(コーデュラ)　
※CORDUARA®(コーデュラ®)は、耐久性に優れたファブリックに対
するインビスタ(INVISTA)社の商標登録です。

JHQ鉄板マルチケース
¥7,150（税抜価格：￥6,500）

OD00020

サイズ/H360㎜×Ｗ420㎜
材質/ポリエステル100％
重量/268g

JHQ鉄板マルチグリドル33㎝用収納ケース
¥3,850（税抜価格：￥3,500）

OD00002

サイズ：28cm×28cm　重量：720g

JHQ鉄板マルチグリドル専用ふた（29cm深型用）
¥４,180（税抜価格：￥3,800）

OD00015

サイズ：32cm×32cm　重量：930g

JHQ鉄板マルチグリドル専用ふた（33cm用 ）
¥４,180（税抜価格：￥3,800）

OD00017

JKC001

対応サイズ／29cm、33cm、36cm　
セット内容／グリップX2、カラビナX1、収納ケース　
材質／グリップ-ウォールナット / カラビナ-アルミニウム / 収納ケース-EVA
　

JHQ鉄板マルチグリドル専用グリップ（29/33/36対応）
¥5,940（税抜価格：￥5,400）

OD00010

サイズ／約40cm（持ち手を含む長さ）× 約33cm　
厚さ／約4mm　深さ／約2cm　重量／約1kg
付属品／シリコンミトン（2個）、収納袋　

JHQ鉄板マルチグリドル フラット 33cm
¥9,130（税抜価格：￥8,300）

OD00004

サイズ／約30cm（持ち手を含む長さ）× 約25cm　
厚さ／約4mm　深さ／約2cm　重量／約560g
付属品／シリコンミトン（2個）、収納袋

【共通仕様】
●材質：ガラス／シリコン／
　　　  ベークライト
●セット内容：ふた x1

JHQ鉄板マルチグリドル フラット 25cm
¥8,250（税抜価格：￥7,500）

OD00005

サイズ／約35cm（持ち手を含む長さ）× 約29cm × 約6cm（持ち
手を含む高さ）　重量：約720g
厚さ／約4mm　深さ／4cm　
付属品／シリコンミトン（2個）、収納袋　

JHQ鉄板マルチグリドル ディープ 29cm（単品）
¥9,130（税抜価格：￥8,300）

OD00018

サイズ／約42.5cm（持ち手を含む長さ）× 約36cm × 約6cm（持ち
手を含む高さ）　重量／約1200g（本体のみ）
厚さ／約4mm　深さ／4cm　
付属品／シリコンミトン(2個)、収納袋　

JHQ鉄板マルチグリドル ディープ 36cm
¥11,000（税抜価格：￥10,000）

OD00007

●マルチグリドリル共通仕様　素材  アルミニウム合金　イノーブルコーティング　対応熱源  ガス、IH調理機、直火、炭火、ラジエントヒーター、セラミックヒーター、ハロゲンヒーター

マルチカマ単品 
￥9,900（税抜価格：￥9,000）
サイズ：14.2×8.7cm (カマ本体) / 18.8×7.2cm (フタ)
本体重量：約1.25kg（本体のみ）
材質：アルミニウム合金・コーティング：全面特殊セラミックコーティング
※PFOAフリー

JKC002

マルチカマ収納袋セット  
￥10,780（税抜価格：￥9,800）
セット内容　/　本体+収納袋

JKC003

マルチカマDXセット 
￥14,800（税抜価格：￥13,455）
セット内容　/　本体+収納袋+ミトン2ケ+蒸し/油切り網

走り続けるために、マグネシウムをとる。
毎日のトレーニングやレースでの発汗、ストレスなどにより失われる必須ミネラル「マグネシウム」を急速チャージ。
Mag-onは、純度の高い国産のマグネシウムを、素早く溶けて、吸収率の高い水溶性に加工した、
アスリートのためのサプリメントです。

登山・トレイルランニング等
アウトドアスポーツにオススメの食品ラインナップ

Mag-on® Energy GelMag-on Gelée

¥324（税抜価格：￥300）

美味しすぎるエネルギー＆Mg補給。
長丁場の運動やアクティビティで必要な糖質を摂取するエナジージェルに、水溶性
マグネシウム50mgをプラス。
おいしくエネルギー補給できるだけでなく、
急な筋肉のトラブルを防ぎ、エネルギー代謝をも促す。

Mag-onシリーズの半固形状の「ゼリータイプ」。
マグネシウム50mg入りでカリウムも配合されています。
バナナに続き、第２のフレーバー「ピーチ」が登場。

さわやかな酸味とカフェインで集中力キープ
持久系アスリートたちからのリクエストに応え、人気のエナジージェルに
カフェイン25mgをプラス。マグ・オンの「おいしい補給」というコンセプトはそのま
まに、目の覚めるような強めの酸味で、甘い補給食が苦手という人にもオススメの
新感覚エナジージェル。

Mag-on®　顆粒タイプ 8包入 Mag-on®  ジェルフラスクボトル Mag-on®  ボディローション
ここ一番の決戦Mgブースター。
マグ・オン顆粒タイプは、圧倒的に高い吸水率を誇る｠ ｠ ｠ 
水溶性マグネシウムを200mg配合。
レースや試合での発汗や緊張によるマグネシウム不
足からくる筋肉のトラブル、急激なパフォーマンス低
下の対策にはMgをガツンとチャージ。

Mag-onエナジージェルが4本入ります。
マラソンやトレイルラン、自転車で走りながら簡単に
補給できて、フラスクボトルを使用することで ｠ ｠ ｠ ｠ 
エナジージェルのパッケージのゴミが出ません。

マグネシウムの専門メーカーがつくった、こだわりマグネ
シウムと、カンゾウ根エキス※3、シャクヤク根エキス※3を
配合したボディローション誕生。
筋肉トラブルや、トレーニング・試合などや運動時のダメー
ジなど、気になるところにダイレクトに塗って、メリットを実
感してください。水溶性マグネシウム※1、塩化マグネシウム※2、
カンゾウ根エキス※3、 シャクヤク根エキス※3配合
※1 水酸化Mg、クエン酸、リンゴ酸、グリシン：保湿成分
※2 保湿成分
※３ カンゾウ根エキス、シャクヤク根エキス：保湿成分
｠

入数／ 12　重量／ 41g　エネルギー／ 120 kcal

グレープフルーツ
TW210104

¥324（税抜価格：￥300）
入数／ 12　重量／ 41g　　エネルギー／ 120kcal

バナナ
TW210243TW210245

ウメ
TW210250

アップル
TW210150

¥324（税抜価格：￥300）
入数／ 12　重量／ 41g　エネルギー／ 120 kcal

¥2,160（税抜価格：￥2,000）
入数／ 1　重量／ 3.7g　
エネルギー／ 11.1 kcal

レモン
TW210178

青みかん
TW210240

ピンクグレープフルーツ
TW210232

ジュレピーチ

TW210001

¥880（税抜価格：￥800)
(消費税率10%）
入数／ 1　重量／｠120ml

TW210301

もちとパラチノースでチカラみなぎる。つくられた人工的な味と、機能性
だけのエネルギー補給は、もういらない。お米のちからをおいしく摂れる
自然食「おもち」に、パワーの源となる糖質をゆっくり使える、パラチノー
ス®を配合。Enemoti（えねもち）は、エンデュランススポーツのために進
化した、究極のエネルギーフードです。
｠  ■血糖値の急上昇を抑えてゆっくり吸収
　■長時間エネルギーとして使える。

Enemoti (えねもち)

※掲載価格は税込（食品は8％）と
　税抜の併記となっております。

¥313（税抜価格：￥290）
入数／ 24　重量／約 40g　エネルギー／ 145～149kcal

甘酒餅

VID10027

塩餅

VID10011

クルミ餅

VID10007

メダリスト　
アミノダイレクト5500 7ｇ×5袋入

回復系サプリメント。
水に溶かさずそのまま飲めるダイレクトタイプ。クエ
ン酸で乳酸を素早くエネルギーに変換、ＢＣＡＡが運動
時のエネルギーとして利用され、筋肉を強力サポート。

¥2,160（税抜価格：￥2,000） ¥1,080（税抜価格：￥1,000）

メダリスト　
スーパーメダリスト9000 11ｇ×8袋入

クエン酸はもちろん、ＢＣＡＡ、オルニチンサイク
ル系アミノ酸、ＨＭＢ、カフェインまで配合。
これだけの栄養素を一度に摂取できるのは
「スーパーメダリスト」だけ！

¥270（税抜価格：￥250）
メダリスト エナジージェル

エネルギー補給食。濃縮天然系果汁＆
ハチミツ使用のエネルギー補給ジェル。
固形に近いので噛む事で満足感が得れ
れ吸収効率も高くなります。
入数／ 12　重量／ 45g　
エネルギー／ 106 kcal　
※コーヒー（カフェイン50mg含有）105 kcal

メダリスト
　　　   1Ｌ（５袋入 28g） 　　　   　　　¥1,620（税抜価格：￥1,500）
 　　　  500ml（12袋入 15g） 　　　   　　　¥2,160（税抜価格：￥2,000）
 　　　  170ml（30袋入 4.5g）  　　　  　　　¥1,944（税抜価格：￥1,800） お徳用１L（16袋入28g）   ¥4,860 （税抜価格：￥4,500）

定番クエン酸ドリンク。登山の時の栄養補給に。おいしいクエン酸。
梅干し約１２個分（１L用２８ｇ中）のクエン酸とアミノ酸など４０数種の栄養素をバランスを考えて配合、溶けやすい顆粒状です。

クエン酸といえば、やっぱりメダリスト。「ツライ」を「ラクに」！　
15年以上売れ続けているベストセラー。

500ml

88914 88871

88923 88912

88804
88801
88992
88802

88914 88871

88992

グレープフルーツ リンゴ
88945
ブドウ

88978
コーヒー

エネルギー／ 98kcal
エネルギー／ 53kcal

エネルギー／ 16kcal

89012

Mag-on® Energy Gel+caffeine

メダリスト塩ジェル  ¥162（税抜価格：￥150）
入数／ 20　重量／ 20g　　エネルギー／ 33kcal

89996

熱中対策用。塩分補給に特化した本格ミネラル補給ジェル。カラダへ
速やかに吸収される経口補水液と同じ塩分・糖分のバランスで配合。

メダリストカフェイン200冴  ¥216（税抜価格：￥200）
入数／ 20　重量／ 20g　　エネルギー／ 21kcal

90107

1本で集中力UP。冴える高含有カフェイン覚醒ジェル。カフェイン
200mg+アルギニン1000mg+ビタミンB2＆ナイアシン配合。お子様、
妊婦、授乳期の方や、カフェインに敏感な方はお控えください。

メダリスト　アミノリキッド
￥270（税抜価格￥250）
アミノ酸＋クエン酸＋HMB 　4,600mg 配合サプリメント。
水なしでそのまま飲めるリキッドタイプ。
程よい甘さとスッキリとした酸味のレモンバナナ風味。
入数 / 12　重量 / 40ｇ　エネルギー /22Kcal

マグオン　ボディローション
 ¥2,640（税抜価格：￥2,400）
(消費税率10%）

TW220001

入数 / 6　内容量 / 100 ㎖　
成分：水、BG、塩化Mg、PPG-6
デシルテトラデセス -30、
水酸化Mg、カンゾウ根エキス、シャ
クヤク根エキス、他
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